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M e s e d é l u t á n o K .
A főváros iskolaügyi osztályának 

kitűnő vezetője, Déri tanácsos ur 
megcsinálta azt az igazán szép, ked­
ves, okos reformot, hogy a külön­
böző iskolákban meg dedókban 
m esedélutánokat rendeztet a kisde­
dek gyönyörködtetésére, gondolatuk 
gazdagítására és képzeletük élénkí­
tésére. Ez a reform, ez az intézke­
dés megérdemel minden magaszta- 
lást. A gyermekek türelmetlen és 
boldog izgalommal várják á dél­
utánt, a mely a mesék tündérkert­
jébe viszi el őket, —  más közkertbe 
Budapesten úgyse igen szabad be­
lépniük-szegénykéknek! —  hallgat­
ják a zengő vizek dalos csobogását 
és csillogó szemük a mesebeli ki­
rályfiak hőstettein ámul. örülnek, 
kacagnak, éber szemmel is gyö­
nyörű álmokat látnak.

Mert nincs a világon semmi oly 
Szép, mint a a mese. És bizonyára 
nem a gyermektől irigyeljük a mese 
örömét, szépségét, gyönyörűségét, 
a mikor —  a felnőtteknek is' kí­
vánjuk. Mert a gyermeknek a mese 
csak szórakozás, játék: a felnőtt 
embernek és főként a budapesti 
embernek ezenkívül még más is. 
Más és több. Vigasztalás, haszon; 
áldás. Nemcsak azt a kedvesét mű­
veli veié, hogy a szárnyán odarö- 
piti a maga álmodott, bűvös biro­
dalmába, kék hegyei, aranyvizü 
tavai közé, tündérlakta erdei mé-
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lyébe, hanem azt a jót is, a mire a 
gyermeknek nincsen szüksége, hogy 
—  elfeiejtteti vele a valóságot. Egy 
bűvös, boldog órára beleszéditi 
abba az ábrándba, hogy — nem  
Budapesten lakik, hanem éppen el­
lenkezőleg: boldog Meseországban.

A mi s'zerény, de mélységesen át- 
érzett óhajtásunk tehát az, hogy ki 
kell szélesíteni a mesedélutánok re­
formját. Ne csak a. kisdedek szá­
mára és ne csak az iskolai ügyosz­
tály, hanem valamennyi ügyosztály 
rendezzen a főváros egész lakos­
sága számára ilyen kedves, szép 
mesedélutánokat.

Mesédélutánokat kérünk a fel­
nőttek számára! Ilyen kedves, vi­
gasztaló szép meséket, lehetőleg 
zenekisérettel: de természetesen a
szent Dávid hegedűje nélkül. Erre, 
tudjuk, a közgyűlésen van szükség, 
hogy a nagyszerű programszámo- 
kat elhegedülje!
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Rendezzenek minél többet, mert 
anyag, téma, a miről mesélni lehet, 
jut kanaáni bőséggel a fővárosi 
adminisztráció minden osztályának. 
Hadd halljuk például az édes-bű­
vös, hús’ mesét a tökéletes közleke-
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désről, vagy: a hibátlan utcaburko­
lásról, vagy: az autótaxiról, vagy: a 
szép szőke Piccadillyről. Mesélje­
nek nekünk kedves, derűs mesét: 
a lakásínség megszűnéséről vagy 
Argirus királyfiról, a . ki elment, 
ment, mendegélt és' meg nem állt 
addig, a mig olcsó kölcsönt nem 
szerzett a fővárosnak. Halljuk a 
káprázatos, izgató mesét a nagy­
szerű, uj fürdőpalotáról, a melyet 
fölépítettek a nélkül, hogy egy fil­
lérrel is többe került volna, mint a 
mennyit rá előirányoztak.
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